

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

女子与丈夫闹矛盾竟跳河轻生

海口警方冒雨成功营救;其已无大碍,由朋友带回进行看护

□记者 畅凯文/图

本报讯 12月7日15时许,海口市公安局滨海派出所民警接到群众报警后,迅速出警及时处置了一起跳河自杀事件,冒雨成功营救一名因感情问题轻生的女子。

12月7日15时27分,正在进行“路长制”巡查的民警林海接到报警后立即赶往现场。途中,他一边安排捕捞人员进行协助,一边联系救护车等待救治。来到现场后,民警立刻对跳河轻生女子进行营救。经事后了解,该女子名为谢某超(1989年生,湖南省邵阳市人),因感情问题与丈夫发生矛盾,一时想不开跳河轻生。

为防止再次发生意外,民警将谢某超带回派出所安抚情绪。在派出所,民警一边拿来干净的衣物给她换上,递上热水为其驱寒;一边联系其朋友及家人。经过民警的耐心劝导,谢某超情绪逐渐平静下来,最终放弃轻生念头。目前,谢某超已无大碍,并由其朋友带回进行看护。

警方提醒,人的生命只有一次,勿一时想不开而给家人给自身造成无法弥补的损失。



民警营救跳河女子

海口83路公交40分钟才来一趟 “等你等到我心痛”

□记者 钟起的

本报讯“海口83路公交车班次之间的发车时间相隔近40分钟,这时间太长了,希望有关部门能增加发车的频次。”近日,有网友反映此事。

对此,海口市交通运输和港航管理局表示,83路公交起讫站点为祗园至金盛达建材城,往返里程约52公里。现配置公交车辆15辆,实际运力13辆,驾驶员配备23人,发车间隔约10-15分钟每趟。但在上下班客运高峰期,确实存在个别时候发车间隔为40分钟的情况。存在问题有:目前海口许多路段暂未规划公交专用道,上下班高峰期车流量大,道路较为拥堵,车辆无法按时回到调度中心进行循环发车;市公交集团现有的司乘人员缺口较大,未达到1:2.15的标准配置,也直接影响了线路发车。

针对网友反映的问题,海口公交集团已责令83路所属运营总公司,在上下班高峰期缩短发班时长,适时调取机动运力进行补充,灵活调度等手段减少市民的候车时间。

“用不同手机登录同一APP查询的机票价竟不同”

消费者提出质疑;途牛旅游网公关部相关负责人:因订单人数与剩余票量的差异导致价格显示结果不一样

□记者 刘兵

本报讯 12月6日,海口的消费者刘先生登录途牛旅游网APP,准备预订美国旧金山与香港之间的往返机票。结果发现,他的手机与同事的手机登录该网站查询的机票价格竟相差近两千元。刘先生质疑称,“这难道就是传说中的互联网公司利用大数据‘杀熟’现象?”对此,途牛旅游网公关部相关负责人称,因订单人数与剩余票量的差异导致价格显示结果不一样。

昨日,刘先生告诉记者,因为邀请旧金山的客户来海南参加商务活动,需要为客户订机票,他于12月6日上午登录途牛旅游网APP,准备订旧金山往返香港的机票。

“我当日上午第一次查询时,发现价格是六

千多,就在准备下订单的时候,来了一个电话,于是就就没有下单。等接完电话大约10多分钟后,准备支付费用时,发现无法支付,于是就再次下订单,而这时价格变成了八千多。”刘先生说。

“我当时很纳闷,就没有支付。又过了十多分钟,我下单时发现价格竟然变成九千多了。这让我觉得很诧异,于是就截屏保留了证据。”刘先生说,“我随后用同事的手机查询,结果发现同样的航班同样的订单,价格是七千多。”

刘先生表示,他随后再用自己的手机重复查询了几次,“发现价格都是9431元,无论怎么查就只有这一个选择项了。”刘先生说。

“我向途牛旅游网投诉后,途牛旅游网的客服分别致电向他解释称,这个价格问题不是人工操作的,是自动识别的。”刘先生说,“我认为这个

解释不能让人信服。当天晚上我跟同事又查了一下,依然是我的手机上显示九千多,同事的手机上显示是七千多。”

刘先生称,这些年他到国外出差大多都是通过这个网站的APP购买机票,“以前没有考虑那么多,就直接购买了。这次发现这个问题让我很气愤,我是途牛旅游网的老用户了,我认为这无异于利用大数据‘杀熟’。”

根据刘先生提供的手机查询截图,记者发现,所查机票信息显示为:去程12月7日13:10从旧金山飞往香港,返程12月29日12:20从香港飞往旧金山,单人往返价格总价分别为9431元和7733元。刘先生说,这是用他的手机和同事的手机于12月6日在同一时间段分别查询的价格,他的手机查询显示价格为9431元,同事

的手机查询显示的价格为7733元,最终他用同事的手机为客户购买了机票。

据途牛旅游网公开的资料显示,该网站创立于2006年,“为消费者提供由北京、上海、广州、深圳等180个城市出发的旅游产品预订服务,产品全面,价格透明”。

针对刘先生反映的机票价格问题,记者12月7日联系了途牛旅游网,该网站公关部相关负责人表示:“投诉人之前下的订单是3个人的订单,当客户选择3人预订时,系统查出的是能够同时满足3个人的票数且每个人一致的价格,而非三个人不同的价格,而7733元这个优惠价当时只剩余2张,满足不了3人需求。投诉人的朋友(同事)当时是选择1人进行下单的,满足7733元这个票价剩余票数。”

凌晨高速路上行驶货车突然变“火车” 昌江消防队员紧急救援

□通讯员 刘晶晶 梁浩 记者 钟起的

本报讯 昨日凌晨,昌江119指挥中心接到群众报警:在环岛高速公路453公里处(海口往三亚方向)一辆货车着火,请求消防救援。接警后,昌江消防指挥中心立即调派2辆水罐泡沫消防车、13名消防队员赶赴现场紧急救援。

消防队员到达现场后发现,一辆空载大货车驾驶室起火并蔓延至车斗内,火势正处于猛烈燃烧阶段,无漏油现象,伴有大量的浓烟,所幸无人员被困。情况非常危急,指战员立即下达作战命令,第一战斗小组出泡沫枪对货车火势进行扑救,第二战斗小组做好外围警戒。20分钟后,火势被成功扑灭。

大货车司机称,他在驾车行驶中突然发现车着火,于是赶紧从驾驶室跳下逃离现场,然后拨打119求救。目前,火灾具体原因正在进一步调查中。

小区业主欠费多致物业经营困难 海口龙华区政府:应由物业使用人交纳物业管理费

□记者 钟起的

本报讯“海口金龙新村小区共有450户住户,近一年来由于业主拖欠物业管理费,导致小区物业管理公司入不敷出,经营困难并被迫裁员,拖欠员工工资一年,小区管理存在诸多漏洞和安全隐患。”近日,有网友反映,海口龙华区金龙新村小区因在前段时间征收中,200多户业主与有关部门签约后,一直拖欠物业费。

12月6日,龙华区政府就此回应称,面前坡棚改项目于2016年8月1日启动征收工作,金龙新村小区在征收范围内,该小区共有住户约450户,已有265户签约,剩余约185户没有签约。根据征收程序,已签约房屋在原业主搬离清空后将进行拆除,但征收过程中,该小区部分户主来函要求不参与棚改且拒绝与指挥部签约,还有部分人向法院提起行政诉讼,造成征收工作自2018年2月份以来一直处于停滞状态。项目指挥部向市政府

汇报了该小区的征收基本情况和群众意愿后,市政府作出保留现状不予征收的意见,已向社会公布。

由于金龙新村小区按现状予以保留近期才得到批准,对于被征收房屋的管理和使用等相关事宜待龙华区政府报市政府批准后实施。目前该小区清空房约65户,小区约385户房屋还有业主、原业主或租客正在使用,物业管理费应由物业使用人交纳。如有住户未交纳物业管理费,物业公司可向物业使用人收取。

记者昨日了解到,目前金龙新村小区的物业管理处于正常状态。另外,金宇街道办事处、面前坡棚改指挥部、龙华区政府均未接到物业公司提出过业主拖欠物业管理费的问题反映,也未接到物业公司员工工资拖欠的投诉等。龙华区房屋征收局将会联合金宇街道办事处、城管委、派出所等相关部门加强对该小区的管理,消除安全隐患,确保小区的安全和稳定。

有人在空地上清洗家禽内脏,臭味熏天 周边居民“受不了”

□记者 钟起的

本报讯“城管来了好几次,可这个家禽屠宰点仍没有搬迁。一出太阳附近就很臭,真的受不了。”12月7日,海口琼山区凤翔东路桂林下路一名居民向记者反映,有人利用桂林下路一块空地清洗家禽内脏,排出的污水散发臭味,闻着令人作呕。

琼山区综合行政执法局执法人员介绍,11月15日,他们接到群众投诉后赶往现场看到,该地是一个屠宰点,有人在外空地清洗家禽内脏,导致污水横流,产生臭味。执法人员给屠宰点负责人下发整改通知,要求屠宰点在11月20日前搬离,不允许在此继续屠宰或清洗家禽内脏。近日,执法人员再次到现场检查时发现,仍有人在现场清洗家禽内脏。屠宰点一名女子称,他们已按照要求将屠宰点搬离,但因为自己家在旁边,房子正在改造,才搬到空地上清洗家禽内脏。执法人员再次要求对方将地面清理干净,不得再在该处清洗家禽内脏。